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抽樣設計 

一、本次調查訪問對象為全台灣大專院校的老師，採用集
群抽樣從全台灣的大專院校抽取40所學校，直接到當地抽
取老師進行面對面調查訪問。於民國99年10月1日至民國99

年10月26日進行調查訪問，總共訪問成功樣本1,000份。 

 

二、本專案訪問有效樣本數為1,000份，在信心水準為95%

的情況下，最大抽樣誤差在± 3.1%之間。 
 



樣本數分配-1 

類別 地區 學校 預計完成份數 實際完成份數 

一般學校 

北部 

政治大學 25 25 

大同大學 25 25 

交通大學 25 25 

台灣大學 25 25 

清華大學 25 25 

文化大學 25 25 

實踐大學 25 25 

淡江大學 25 25 

陽明大學 25 25 

真理大學 25 25 

銘傳大學 25 25 

世新大學 25 25 

中部 

逢甲大學 25 25 

靜宜大學 25 25 

中興大學 25 25 

東海大學 25 25 

南部 

高雄醫學大學 25 25 

成功大學 25 25 

國立台南大學 25 25 

高雄大學 25 25 



樣本數分配-2  

類別 地區 學校 預計完成份數 實際完成份數 

技職 

北部 

致理技術學院 25 25 

亞東技術學院 25 25 

台科大 25 25 

德明財經科大 25 25 

東南科技大學 25 25 

北科大 25 25 

中部 

僑光技術學院 25 25 

弘光科技大學 25 25 

朝陽科技大學 25 25 

中臺科技大學 25 25 

南部 

南台科技大學 25 25 

國立高雄應用科技大學 25 25 

中華醫事技術學院 25 25 

文藻外語學院 25 25 

台南科技大學 25 25 

崑山科技大學 25 25 

遠東科技大學 25 25 

國立高雄海洋科技大學 25 25 

師範 北部 
台灣師範大學 25 25 

台北教育大學 25 25 



調查結果 
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調查結果 

一、課程開設狀況 

Q1.請問您本學期開課種類有哪些？(可複選) 

 

Q2.請問您本學期有在哪些學院開課？
(可複選) 
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調查結果 

一、課程開設狀況 

Q3.請問您本學期所開的課程是否有使用教科書？ 
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調查結果 

二、教科書使用現況 

Q5.請問您本學期所使用的教科書有哪些？(可複選) 
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調查結果 

二、教科書使用現況 

Q6.請問您選擇教科書的考量因素是哪些？
(可複選) 
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調查結果 

二、教科書使用現況 

Q7.請問您有沒有在教學過程中要求學
生使用正版教科書？ 
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調查結果 

三、其他教材使用現況 

Q9.您會提供哪些教材予學生使用？(可複選) 

31.0

47.9

34.7

38.9

82.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

線上教學平台

參考書籍

出版社提供的PPT＆講義

自製講義＆PPT（非自己創作撰寫的）

自製講義＆PPT（自己撰寫的）

Q10.使用他人版權教材時，您認為
該注意下列什麼事項： 

81.3

63.2

48.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0100.0

詳述來源

僅供自己上課教學使用，不可提供學生重製＆散

佈

未經授權不可上傳至開放的教學網站



調查結果 

四、學生使用教科書的狀況 

Q11. 請問就您所知學生的課程教科
書主要來源有哪些？(可複選) 
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調查結果 

四、學生使用教科書的狀況 

Q12.請問就您所知學生平均在課堂上指定使用正版圖書比例大約為何？ 
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調查結果 

四、學生使用教科書的狀況 

Q13.請問就您所知學生會選擇去影印正版
教科書使用的原因為何？(可複選) 
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調查結果 

五、學生品格教育與學習態度 

Q14.請問在您的課程中學生出席比例大約為何？ 
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調查結果 

五、學生品格教育與學習態度 

Q15.請問您認為學生以下的哪些行為最嚴重？(可複選) 
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調查結果 

五、學生品格教育與學習態度 

Q16.請問您認為目前學生品格教育需加強的部分有哪些？(可複選) 
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調查結果 

五、學生品格教育與學習態度 

Q17.請問您認為目前學生在整體發展尚需加強的部分有哪些？(可複選) 
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簡報完畢 
 


